

中華民國貳十三年五月一號

(星期二)

大漢一報

孔子貳千四百八十五年

夏曆歲次甲戌年三月十七日

▲請交春季報費
本公司司理部謹啟

報本
本公司司理部啓
均要先惠空函定閱不奉呈
本公司司理部啓
除星期日外皆按日呈閱無論取閱久暫報費
本公司司理部啓
雄圖未遂時。日本宜即出兵佔取東二省。繼而擴大勢力範圍。以建立滿蒙帝國。幸勿失此千載一時之良机。否則噬臍無及云。可以洞見日寇之肺腑。今次倭方宣言。實欲轉移各國對倭侵華之反感。而撓列強不斷的助華之步驟。狼子野心。固已昭然若揭。無待贅言。日寇既囊括東北四省。以去。寢假而謀伸手於關內。傀儡溥儀偕號。及要求我方與國通車郵。即為此種野心侵華之張本。惟格於列強環伺。猶有餘地。雖欲不容別人鼾睡而不可得。

職是之故。乃師掩耳盜鈴故智。悍然發出

華新政策。綜核其詞語。不外是高倡其所謂東亞門羅主義。反對列強與中國經濟技術合作。以東亞和平保障者自命。不容別

國干涉中國內政云云。揣其意似已視中國

為禁臠。除日寇而外。再不許有別國染指

於其間。凡欲誘使中國躋於穩定根基者

即指為破壞東和平。其高視闊步目無

世界之氣餒。咄咄逼人。此宣言發表後。

各國一時為之震驚。因而發生憂疑。其視

日寇宣言。與美俄復交。美日交

牒。同一重要。一般觀察家且以此為遠東

問題前途一大關鍵。未悉將來演化至何境

地。伈伈俛俛。狀至不安。但國際情勢。

是先知先覺者。故每臨事熟審。多方忖度

。以覘將來之究竟。亦無怪其然也。

日寇之發表對華新政策。其用意有一。

。以觀將來之究竟。亦無怪其然也。

日寇之發表對華新政策。其用意有一。

。以觀將來之究竟。亦無怪其然也。